

市督导组督导我县环境综合整治“三治一化”工作

本报讯 5月24日,市环保局局长刘景峰带领市督导组到我县,就环境综合整治工作的进展情况进行检查督导。县委副书记、代县长薛玉马,政府副县长王述江,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明一同前往。

在县城紫金城小区、恒大春晖苑前,刘景峰查看了建筑扬尘和地面扬尘的治理情况。紫金城小区的裸露地面已经全面洒下草种,绿化和硬化的效果初显成效。恒大春晖

苑前的施工工地采取了围挡、遮盖等防治扬尘污染的措施。刘景峰对我县扬尘防止治理工作给予了充分肯定。他指出,扬尘污染治理是提高我市空气质量的重要内容,建设单位和施工企业要充分发挥主体作用,监理单位要充分发挥监督作用,在各项扬尘防治措施的建设上,严格按照要求,完善施工场地硬化、原料物料覆盖、施工现场围挡等措施,确保扬尘得到有效控制。

在我县垃圾处理厂,刘景峰实地察看了垃圾渗滤处置系统工程的建设情况,详细询问了负责人关于垃圾处理成本和处理量、处置系统的使用周期等情况。他要求,要加快垃圾处理厂(渗滤)工程的进展,确保按时保质完成治理任务;在垃圾收运过程中,要做好生活垃圾和建筑垃圾的收集处理、合理分类,有规划性的从源头上减少垃圾的产生,实现垃圾收运过程减量。

在明迈特有限公司,刘景峰实地查看了公司扬尘污染防治设施的建设情况。他说,要完善污染防治设施,尽快的完成全封闭原料厂的建设。同时,企业的污染治理要全面开展,彻底排查,发现问题要停顿整治,及时处理;企业生产要坚持绿色经营,要以更大的勇气、更强的决心,更有力的措施,积极做好企业环境污染防治工作,实现经济效益和环境效益双赢。 鹏 鸽 宁 芳

宣传系统广大党员干部扎实开展“两学一做”学习教育

本报讯 5月25日,县委第二督导组、宣传系统督导组就“两学一做”学习教育进行督导。

在县文物旅游局和县委宣传部,县委第二督导组、宣传系统督导组以听取汇报、查阅资料、实地参加研讨会的方式对两个单位党组织如何抓好推进落实、党员干部带头参加学习等内容进行督导。

自“两学一做”学习教育活动开展

以来,我县宣传系统按照要求,结合自身的特点和实际,制定了“两学一做”学习教育实施方案,确定了规定动作完成的时限和标准。明确要求,每一名党员都要通读熟读党章和党的各项规定,全面理解党的纲领,认真学习习近平总书记系列重要讲话,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,做合格党员。

督导组认为,我县宣传系统在开

展“两学一做”学习教育中,组织领导有力、推进措施扎实,广大党员学得深、做得实、成效好;希望在下一步的学习教育中,我县宣传系统要在完成规定动作、扎实有效开展好两学一做学习教育、把各项责任落实到位的同时,结合宣传系统特点,唱好主旋律、传播正能量,为全县两学一做学习教育营造浓厚舆论氛围。

蛟 龙

县文联组织开展书画下乡惠民活动

本报讯 为纪念毛泽东在延安文艺座谈会上讲话74周年,5月22日,县文联组织我县书画家们走进故绛镇北牛村开展以“深入生活、扎根人民”为主题的文艺下乡书画惠民活动。县政协副主席马建萍、县文联副主席王俊杰等参加活动。

县委宣传部副部长张玉竹在讲话中指出,此次书画下乡惠民活动,是贯

彻学习“两学一做”的一次实际行动,也是提升我县文化软实力的良好契机,希望书画家们能够继续发扬文艺工作优良传统,以“爱国、为民、崇德、尚艺”为准则,继续投身文化建设,努力开创我县书画艺术事业的新局面,为打造文化强县做出更大的贡献。

活动现场,书画家们泼墨挥毫,即兴创作。作品内容丰富,题材广泛,风

格多样,立意深远,既有浑然古朴的篆隶,工整隽秀的楷书,又有挥洒自如的行草。写意山水静雅温润、韵味别致,金鸡富贵图更是灵动传神。

此次书画下乡惠民活动,把丰富多彩的文化生活送到了百姓家门口,传递到了群众的心中,深受群众的欢迎。

李 君

全县土地统征办法培训会召开

本报讯 5月26日,我县召开会议,就土地统征办法进行专题培训,旨在通过培训,依法履行县政府对国有土地资产的管理和宏观调控职责,建立县政府统一征地、统一供地和统一收益分配的机制,实现县域土地资源和土地资产的优化配置,充分发挥土地资产效益,促进我县经济社会持续快速健康发展,政府副县长毕冠军参加会议。

会议下发了《县人民政府关于绛县土地统征储备的实施意见》,意见对土地统征形式、土地收购、各部门职责和法律责任等方面做了详细安排。

毕冠军要求,县、乡、村三级要通过加强宣传,提升广大干部群众的“国土资源意识”与守法用地意识,积极争取社会各界对政府土地资源管理和土地统征储备工作的理解和支持;各相关单位要统筹兼顾、密切协作、齐抓共管,依法对土地违法犯罪行为进行严厉打击,努力在全县形成依法管地、依法用地的良好社会氛围;要通过对村级组织征地活动进行业务培训和授权监督,建立完善失地农民技术培训与统筹保障工作机制,促进集体经济组织依法征收土地,保障土地统征储备工作良性发展。

王 斌 侯朝晖

中煤财产保险股份有限公司绛县支公司成立

本报讯 5月27日,中煤财产保险股份有限公司绛县支公司成立。

中煤财产保险股份有限公司成立于2008年,是国内唯一一家具有煤炭行业背景的保险公司,也是首家总部设在山西省的全国性保险公司。经营范围涵盖车险、财产险、责任险、农业保险等各类财产保险业务。

政府副县长毕冠军对中煤财险绛县支公司的成立表示祝贺,他希望公司能时刻关注我县国民经济发展形势,始终秉承“忠于承诺,管理未来”的宗旨,不断创新管理发展模式,努力建成体制健全、服务优良、品牌卓越的现代化保险企业,为“三个绛县”建设做出积极的贡献。 乔小飞

县地税局提前35天实现“双过半”

本报讯 截至5月25日,绛县地税局累计完成税收任务4194万元,其中省级及以下公共财政预算收入完成3702万元,完成计划7200万元的51.4%,其他收入完成313.68万元,提前35天实现了时间、任务“双过半”。

一是加强税收分析。加强对宏观税负、重点税源户的税收收入增减因素的微观分析,查找税收征管中存在的问题和原因,准确研判预测税种和税源增减变化因素,寻找税源增长点,提高数据信息和收入预测的真实性。二是开展房地产业和建筑业纳税评估。围绕“营改增”工作节点,将53户纳税人分成4个小组,分纳税人自查、税务机关评估核实、欠税清缴、总结汇报四个阶段实施开展,评估税款2965万元,入库税款496万元。三是开展专项检查。采取查前辅导,召开税企座谈会、政策辅导会等方式开展印花稽查工作,查补入库印花税款26.6万元,有效地堵塞了征管漏洞。 张小民 张建红

5月21日,山西首家西美联华艺考中心在侯马市502厂乔村小区举行揭牌仪式,在欢快的爆竹声中,西美联华艺考中心董事长那家溪先生和侯马市文联主席李会彦联手揭下了彩绸。西美联华艺考中心专注培养高、精、尖美术人才,全面引进西安美院的教学体系、师资力量,用心做教育,用成绩创未来的办学理念,强势打造山西美术培训航母,名校专业直通车。图为西安美院名师教授现场泼墨作书作画。

袁世俊 张跟慧



古绛司法所法制宣传进校园

本报讯 为预防和减少未成年人违法犯罪,进一步推进学校法制教育,增强青少年的法制观念,提高学生们的法律意识和自我保护意识,日前,古绛镇司法所在中杨初中举行了以“遵纪守法 茁壮成长”为主题的法制教育专题讲座,350多名学生聆听了讲座。

讲座上,司法所所长曹建水结合

青少年青春期的一些心理、生理特点,以及青少年违法犯罪的典型案例,对《预防未成年人犯罪法》中列举的九种不良行为及如何警惕不良行为进行了重点阐述。提醒和告诫学生哪些行为构成犯罪,遇到违法行为该如何应对,教育学生要善于用法律武器维护自身合法权益,自觉做一个学法、知法、守

法、用法的好学生,加强犯罪的自我防范意识,并自觉杜绝违法违纪行为,争做一名遵纪守法的好公民。

通过法制课,有效提高了学生的法律意识和法律素质,对推进学生的学习和成长,建设和谐校园、平安校园奠定了坚实的基础。

张志善